

# 慎终如始做好常态化疫情防控

## 汾阳市：用实际行动彰显暖心服务

本报讯 春节前夕，一场大雪降临汾州大地，气温骤降，道路湿滑，但天寒地冻却挡不住人间真情，汾阳市积极为返乡居家隔离人员开展上门核酸采集，用实际行动彰显暖心服务。

峪道河镇地处汾阳市西北部，地域面广、村庄分散。春节前夕，天气持续降温降雪，导致部分村庄道路湿滑，车辆打滑不能前行，但是辖区内返乡居家隔离人员按照疫情防控要求需定期进行核酸检测，汾阳市医疗集团峪道河分院16名医护人员只能冒着严寒、踏着冰雪，身穿防护服，携带核酸采集工具步行前往。虽然他们每走一步都是那么的艰难，但是他们依然执着前行，冲锋在防疫一线，用实际行动诠释了一线医务人员的使命与担当。

在每一次敲开居民家门之前，工作人员都会反复核对采集对象信息，做好采集准备，确保用最短时间内完成核酸采集。他们技术娴熟，话语亲切，每采一人、一户，都要进行严格的消毒处理，确保采样后的环境清洁、干净，防止交叉感染。

汾阳市医疗集团峪道河分院核酸采集人员师文灿说：“我们每天大概早上八点半就出发啦，因为这两天下雪，路上不太好走，去最远的地方大概是半个多小时才能去了，即使这样我们也任劳任怨，为人民群众奉献自己的一份力量，为返乡人员做好核酸采集工作，保障人们过一个平安、祥和的春节。”

自开展上门为居家隔离人员进行核酸采集工作以来，汾阳市医疗集团峪道

河分院建立上门服务台账，检测一人、服务一人、记录一人、核减一人，全面落实辖区内居家隔离人员核酸采集有序、高效、安全，用责任和担当守护居民的生命健康。

“我们从1月15日开始对全镇，这个辖区内的返乡居家隔离人员进行核酸采集，这个采集分别分为14+5的，7+2的，14+3的，然后卫生院在这之前，为了全民大核酸做准备的时候已经进行了全院的培训，着重培训的16名核酸采集人员，通过这次的采集，好多人都感觉到咱们峪道河卫生院的人也是比较积极向上，包括这两天天气不太好的时候，都不会存在推诿，峪道河这个镇是属于偏远山区，山路居多，这两天下雪路上更滑，咱们的人有时候从这个村里没办法去另一个村的时候，会把车停在半路上，然后步行去另一个家里做核酸检测，不会让这个居家隔离的人员等待太久。下一步我们会继续去完善这个工作，把物资都准备齐全，让这个流程更加完善，圆满完成上级交代的任务，让大家过一个祥和的春节。”汾阳市医疗集团峪道河分院院长陈晓燕说。

汾阳市医疗集团峪道河分院的医护人员上门核酸采集只是汾阳市的一个缩影，自汾阳市为居家隔离人员开展上门核酸采集工作启动之后，汾阳市各镇(街道)立即行动，周密安排，积极对上门核酸采集人员进行培训，开展核酸采集上门服务，用实际行动守护全市人民的安全和健康。(郝健 吴丹)

## 汾阳市：以实际行动筑牢春节期间疫情防控防线

本报讯 春节期间，汾阳市面对国际国内严峻复杂的疫情形势，高度重视，积极谋划部署，以督查为抓手，全面推进疫情防控各项举措落实落地，以实际行动筑牢春节期间疫情防控防线，确保全市人民度过一个安全、幸福、祥和的春节。

## 汾阳市直机关 105名入党积极分子、预备党员把“思想汇报”写在“疫线”上

本报讯 新春佳节来临之际，汾阳市直工委立足大局、主动作为，面向市直机关征集疫情防控志愿者，组建了市直机关预备党员和入党积极分子志愿服务队，切实保障汾阳市人民群众的生命安全和身体健康，坚决防范疫情输入，同时通过一线考察入党积极分子和预备党员，锻造一支听党指挥、信念坚定、素质优良、纪律严明、作用突出的高质量党员队伍。

春节期间，汾阳市严密制定了关于春节期间疫情防控督查工作方案，成立了15个督查组，由15名市级领导亲自带队，抽调科级干部和相关部门工作人员，从正月初一至正月十五，对城区宾馆、饭店、娱乐场所等行业领域进行全面督查。每到一处，督查组都详细查看该场所从业人员体温检测情况以及经营场所内体温枪、消毒液配备、环境卫生情况，认真检查进店人员信息登记、健康码等防控措施落实情况，并现场随机对顾客健康码、行程码进行抽查，对检查中发现问题，现场提出整改意见，要求各经营场所负责人要强化内部管理，细化防控措施，优化服务环境，进一步规范进店人员登记信息，强化场所消毒通风，进行人员数量管控，严格落实分餐分座，保持经营场所环境卫生干净整洁，让防控不减压、服务再加分。

## 汾阳市直机关 105名入党积极分子、预备党员把“思想汇报”写在“疫线”上

后，市直机关入党积极分子、预备党员纷纷踊跃报名，58名预备党员、47名入党积极分子共计105人向市直工委报到。市直工委首批派出84名志愿者，现已奔赴汾阳各高速公路和火车站等疫情防控检测点，开展志愿服务。

下一步，汾阳市将始终坚持人民至上，把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，进一步牢固树立底线思维，把疫情防控作为一项重大任务，切实做到劲头不松、标准不降、力度不减，始终坚持好的做法，保持好的状态，再接再厉、乘势而上，携手筑牢疫情防控防线，坚决巩固来之不易的疫情防控成果。(郝健)

## 汾阳市直机关 105名入党积极分子、预备党员把“思想汇报”写在“疫线”上

是否做到冲锋在前、主动担当；是否做到坚持原则、敢于斗争；是否做到坚守岗位、无私奉献；是否做到严于律己、遵章守纪。



汾阳市贾家庄村

## 300亩灯海绚丽绽放 喜迎新春佳节



本报讯 2022年春节假期，汾阳市贾家庄村联合自贡华景彩灯文化传播有限公司投资3000余万元精心制作的贾家庄第五届恐龙灯会惊艳亮相。

据悉，本届灯会全新升级，以中国传统文化元素为创意核心，力主打“南有自贡北有贾家庄”“北方最大灯会、最大水上灯组”，共占地300亩，从2021年12月24日盛大开幕，持续132天。灯会共分为迎春纳福区、民俗风情区、水上灯组区、星河系主题区、儿童动漫区、丝绸之路区等八大主题，不仅为广大游客营造出浓郁的中国年味，而且

还为游客带来前所未有的震撼观感。

其中灯王“群仙贺岁”，高达30米相当于十层楼高。因地就势，将西王母、过海八仙、财神、寿星、哪吒等神话人物运用彩灯形式表现出来，为游客展现出一幅天上人间的绝美画面；最大的陆地灯组“奇幻阿凡达”，占地3600平方米，该灯组以电影《阿凡达》里的那颗美丽的星球潘多拉为设计灵感，将电影里的潘多拉星球美景一一呈现，参天的巨树、星罗棋布漂浮在空中的群山、色彩斑斓充满奇特植物的茂密雨林、会发光的动植物，给游客带来震撼惊艳的观灯

体验。最大水上灯组“鲤鱼跃龙门”，占地约8800平方米，该灯组寓意着人们事业有成，美梦成真，同时表达着老百姓对美好生活的向往。

同时，贾家庄村还增加网红、音乐等文化元素，倾心打造网红打卡地“梦幻星空艺术馆”“万有引力蹦床馆”以及“水上浮桥”。

贾家庄第五届恐龙灯会期间还将组织舞狮、杂技、二鬼摔跤、背棍、锣鼓、伞头秧歌和汾阳地秧歌等非物质文化遗产产民俗表演以及焚香祈福、传统非遗项目展示、传统国学、寻亲祭祖等形式多样的民俗文化活动轮番上演。

在灯会活动期间，贾家庄文化生态旅游局积极配合上级疫情防控部门，严格落实各项防控措施，对进入园区游客实行“三码”联查，有序组织游客入园，为游客游玩提供了一个安全健康的环境。(文/郝健 图/宋军)

